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„El dă tărie celui obosit și mărește puterea celui ce cade în leșin.” 
Isaia 40:29

     Oboseala este o stare de slăbiciune generală datorată unui efort fizic sau
intelectual imens. Este o scădere a rezistenței trupului la presiunea
îndelungată a factorilor interni sau externi. Astăzi, starea sufletească a
omenirii este definită de oboseală, stres, disperare, deznădejde, descurajare,
depresie, frică. 
     Speranța este credința că lucrurile se pot îmbunătăți, că Dumnezeu este în
control, că El dă tărie celui obosit ... ”Să nu vi se tulbure inima. Aveți credință
în Dumnezeu și aveți credință în Hristos.” (Ioan 14:1) 
     Dacă lipsește speranța sau dacă este negată, boli mentale, emoționale și
chiar fizice se pot instala. Sinuciderea Îl exclude pe Dumnezeu din ecuația
vieții. Când îți iei propria-ți viață, El nu mai poate face nimic pentru tine.
Sinuciderea nu este soluție pentru nimeni în orice vale sufletească s-ar afla.
Tu trebuie să continui să crezi, să speri, să te lupți pentru viață. Nu permite
neliniștii sufletești să se instaleze în gândul tău. „Neliniștea din inima omului
îl doboară” (Proverbe 12:25).
     Depresia, nerezolvată, poate duce la autodistrugere. ”Păzește-ți inima mai
mult decât orice ...” (Prov. 4:23) Lui Dumnezeu Îi pasă de tine și de inima ta.
De aceea există o singură soluție la problema ta - credința în Dumnezeu!
”Dumnezeu este Părintele îndurărilor și Dumnezeul oricărei mângâieri ...” (1
Cor. 1:3) și aceste mângâieri divine sunt reale și pot fi experimentate. Nu te
ascunde în durerea ta pentru că nu vei putea rezista singur. Suntem fragili și
expuși în fața multor pericole. Avem nevoie unii de alții să ne ajutăm, să ne
sprijinim, să ne înțelegem, să ne acceptăm. Și împreună avem nevoie de
Dumnezeu. Deși nu știm ce ne rezervă viitorul, totuși știm că prin Dumnezeu
suntem mai mult decât biruitori. 
     Dacă te afli într-o oboseală sufletească și îți lipsește apetitul de a trăi viața,
dacă te găsești într-o vale spirituală, dacă sufletul tău este tulburat și mintea
frământată de multe gânduri, vino să stăm împreună de vorbă cu Domnul. El
te poate ajuta! El îți poate reda aripi ca să zbori prin viață! Dumnezeu îți poate
revitaliza sufletul, revigora trupul și restaura identitatea. 
     Nu căuta doar vindecarea sau puterea de a ieși din problemă, ci caută-L pe
Dumnezeu. Sufletul tău are nevoie de relația cu El. Caută prezența Lui.
Închină-te Lui. Oboseala vrea să te izoleze, iar soluția de ieșire este tocmai
inversă - aleargă la părtășia bisericii, practică închinarea și credința în Hristos.
Nu te izola, nu te ascunde, ci cere ajutor de la Dumnezeu. Nu permite
gândurilor tale să te conducă în viață și să îți dea starea de spirit, ci acceptă să
fii condusă de Dumnezeu, de Cuvântul și de Duhul Sfânt! Iar dacă crezi că ai
nevoie de ajutor, nu uita că Biserica Grace este familia ta!
   

Midweek service, "... Daniel ... de trei ori pe zi îngenunchea, se ruga și lăuda pe 
                                    Dumnezeul lui, cum făcea și mai înainte." Daniel 6:10
Joi (7pm) 
       4, nu este slujbă pentru că se face VBS
     11, Pavel P.           Rugăciunea lui Avraam                          Geneza 20:1-18
     18, Iulian J.           Rugăciunea lui  Samuel                          1Samuel 12:19-25
     25, Dan S.             Rugăciunea lui  Petru                             Matei 14:22-33

Anunțuri
- Convenția Bisericilor Penticostale Române, Happy Valley Church, Pheonix AZ
- Cina Domnului, 11 septembrie  
- Școala Duminicală, începe pe 11 septembrie
- Church Picnic, 17 septembrie 

 

"Și acum, fraților, vă încredințez în ... Cuvântul harului Său care vă poate zidi
sufletește..." Fapte 20:32

       Duminică, 7 - Psalmul 11 Cina Domnului
am: mesaj Cornel S.            1Cor. 11:23-34       Cercetarea personală
       îndemn Richard P. & Dan S. 
pm: mesaj Dan S.                Isaia 61:1-11           Împuternicit pentru lucrarea Lui! 
       îndemn Danny G. & Raluca Farcaș, mărturie din misiune, MD

       Duminică, 14 - Psalmul 12 
am: mesaj Pavel P.               Ieremia 1:1-19       Pro life!  
       îndemn Mitică T. & Iulian J.                                                                             
pm: mesaj Gabi Costea        Filimon 1:1-25       O rugăminte în numele dragostei 
       îndemn Cornel S. & Cory H.     
                                            
       Duminică, 21 - Psalmul 13
am: mesaj Richard P.              Baby Dedication, Lexi Burcușel  
       îndemn Steve B. & Dan S.                                     
pm: mesaj Romeo Pelle, Biserica Betezda Troy MI                                              
       îndemn Sebastian M. & Moise Z.  

       Duminică, 28 - Psalmul 14
am: mesaj Iulian J.                 Ieremia 32:1-25    Investind în promisiunile divine!
       îndemn Adrian P. & Dan S.                                       
pm: mesaj Moise Z.                Jeremiah 38:1-13  (Up)Lifting the man of God!
       îndemn Jason M. & Danny P. 

 


